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6. Bir hareketlinin süratinden dolayı sahip olduğu enerjiye kinetik enerji, konumundan dolayı sahip olduğu enerjiye potansiyel enerji denir. Aşağıdaki şekilde sarkaç 1. Konumdan serbest bırakılıyor. 
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Buna göre, aşağıdaki açıklamalardan hangisi doğrudur? 

a) 2.konumda kinetik enerji maksimumdur.

b)2.konumda potansiyel enerji maksimumdur.

c)3.konumunda kinetik enerji maksimumdur.

d) 1. konumda kinetik enerji maksimumdur.
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8) Aşağıda aynı zemin üzerinde birbirleriyle                                                                                                                                                                                      1 etkileşim yapabilecek mesafede bulunan özdeş dört küreden hangisi hareket eder?

[image: image8.png]



A) I, II ve III
    B) I, II ve IV 

C) III ve IV                 D) I, II, III ve IV 
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 Şekil 2
Şekil 1 ve 2 deki gibi iletken yüklü küreleri yine iletken ve yüksüz levhalara yaklaştıran Eylem, levhaların yük dağılımlarının nasıl olacağını bulmaya çalışmaktadır. Sizce yük dağılımı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
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11.

Yukarıdaki elektrik devresinde 1 ve 2 numaralı anahtarlar kapatılırsa hangi ampul ya da ampuller ışık verir?

A)Yalnız K
B)Yalnız L


C)Yalnız M
D)K, L ve M
12.Tugay bazı maddelerin isimlerini çeşitli simgelerle simgelemiştir.

  ♠= Su

♣= Flor
♥=Altın


         ♫=Tuz
           ☻= Neon

Tugay’ın şifrelendirdiği maddelerden hangisi element değildir?
A)☻ ve ♥

B)♣ ve ☻  

C)♠ ve ♫

D)♣ ve ♥

13. Aşağıdaki cümlelerden hangilerinin doğru  (D),  hangilerinin yanlış  (Y)  olduğunu belirleyelim. (14P)

a.(     ) Cismin nötr olmasını nötr elektrik yükleri sağlar.

b. (     ) Yıldırım olayında elektrik yüklerinin boşalması, bulut ile yeryüzünün birbirine yakın noktaları arasında olur.

c.  (     )Negatif yüklü iki cisim birbirini çeker.

d.(     ) Bir elektrik devresindeki akımın yönü, üretecin negatif kutbundan pozitif kutbuna doğrudur.

e. (     ) Bir devre elemanının uçları arasındaki gerilimin,  üzerinden geçen akıma oranı sabittir.

f. (     ) Ampermetreler çok küçük direnç değerine sahiptir.

g.(     )Bir elektrik devresinde negatif yüklerin hareket yönü negatif(-) kutuptan pozitif(+) kutba doğrudur.

14. Aşağıdaki  cümlelerde  boş  bırakılmıştır.    Her  bir  boşluğa  parantez  içinde  verilen  bir  sözcük  veya  ifade  yerleştirerek  cümleleri  tamamlayınız.

(potansiyel enerji, basit makine, kinetik enerji, iş, bileşik makine, eğik düzlem, enerji, makara, ince bağırsak,sinir) (14P)

1.  Bir kuvvetin yönünü veya büyüklüğünü değiştiren araçlar……………………………………….. olarak adlandırılır.
2. Bir kuvvet bir cisme uygulanan yönde hareket kazandırıyorsa ………………………………. yapmış olur.
3.  Hareketli bir cisim……………………………… sahiptir.
4.  Bir cismin konumundan dolayı sahip olduğu enerji………………………………….. olarak adlandırılır.
5.  iki ya da daha fazla makineden oluşan sistem…………………………………olarak adlandırılır.
6.Sindirilen besinlerin emilimi…………………………………

da gerçekleşir.
7…………………………hücrelerine nöron adı verilir.
NOT:13 ve 14.sorular 14’er puan,diğer her bir sorunun doğru yanıtı 6 puan olup sınav süresi 40 dk.dır.

                                          BAŞARILAR

                                         Serdar RASA

                                    Fen ve teknoloji Öğ.
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